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EINNANAAHIITIKEZ AXKHXEIX B’ TYMNAZIOY

Evotnta 2: AAyeBpLlkéG MUpaAcTAGELS

1. Tloteg amod Tig o KATW aAYEBPIKEG TAPACTACELG EVOL LOVWVUUA ;
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3. No KAVETE TIG IO KATW TIPAEELS :
1) 3a—2a—5a= 2)2aB+7a’f-12a°f+aff =
2,1 5 3 5 2 _
3) v Y2 ey { 4) —20f+4p° —3Pa =
5) 3(-4x°) = 6) (-2a*)(-5a”f) =
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7) 5(-27)Bxy ) -y°) = 8) (5 zj 2y =
9) (—8a3p): (—4ap) = 10) 15x22%: (5x317)=
11) 2x*(Bx — 2¢) = 12)3y(x* —2x+1) =
13) (2 +2t —3)— (3t +4) = 14) 2 -@By' - x)-24" +5y* 3=
15) —2(x+3) = 16) 2 +3)@W* -1 =
1)+ DCx—-1) = 18)2x* - (x+2)(x—2) =

19) 2xBx—x*+5)-3(y-D+4= 20)(4x-1D(x—-2)-(x+1)?=
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21) % 22) (4aB? — 3B° + 8ap): (2B)
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—Ax"y
25) (472 —124+9): (25 —3) 26) (W% + 3 +2): (x + 1)

4. i) Atvovraita modvovopa p(x) = 2 -3y +1 xat o(y) =2y — 1.

Na vmoAoyioete:
@) p() + 0 (1) = B2 o) —x-0()= MW =
8) p(=2) = g)o()-p() =

ii) O évag TapAayovTag Tov TTOAVWVL IOV 2)(2 +7x-15 givarto 2y —3.Na  Bpeite tov dAro

TapAyovTa.

iii) Na Bpeite To moAvwvupo to omoio dtav Staipedei pe o 2 - 1 Sivet Aiko > -3y +2 kau

a@MVveL vTtoAoLTo -8.

5. Na amodei&ete TIG TILO KATW TAVTOTNTES:
o) (205—3)2 —d4a(a-3)-a’=(3-a)(3+a)
B (x +¥)? —4xp = (x —¥)?
6. Il x&tw Sivovtat ABI'A opBoywvio kat EZH 1o6mAgvpo tpiywvo.
Na Bpeite:
a) TV mepipeTpo Tov ABI'A cuvaptioeL Tov y
B) to euBadov tov ABT'A cuvaptioeL Tov y
Y) T0o epfadov tov opBoywviov yia y =5

§) TNV T Tov X av 1) IEPILETPOG TOVL 0pBoywVviov glval (o1 LLE TNV TIEPIUETPO TOV LOOTTAEVPOV
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